
MHP Manisa Milletvekili ve Grup Başkan Vekili Erkan Akçay, Manisa İl 
Başkanı Cüneyt Tosuner ve partililerle birlikte Turgutlu Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları’nı ziyaret etti. Ziyarette oda başkanlarıyla bir araya 
gelen Akçay, esnafın talep ve sorunlarını dinledi, yeni vergi usulünün 
esnafı zorlayacağını belirtti. 3’te 

Özbekistan Eltech Industrial Teknopark heyeti, Manisa Ticaret ve 
Sanayi Odası’nı ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz 
ile bir araya geldi. Görüşmede Türkiye ile Özbekistan arasındaki ticari ve 
ekonomik ilişkilerin mevcut durumu ele alınırken, sanayi ve teknoloji 
alanlarında geliştirilebilecek iş birliği imkânları değerlendirildi. 5’te 

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı Mehmet Emin Ekmen, Manisa 
Gazeteciler Cemiyeti’ni ziyaret etti. Ekmen, ziyarette yaptığı konuş-
mada sanal kumar, bahis ve uyuşturucu bağımlılığının ciddi boyutlara 
ulaştığını belirterek, devletin denetim mekanizmasını güçlendirmesi 
halinde sorunun kolayca kontrol altına alınabileceğini söyledi. 5’te 

Kırmızı et fiyatlarındaki artış kamuoyunda 
tartışılmaya devam ederken, hayvancılık sek-
töründen dikkat çeken açıklamalar geldi. Man-
isa’da hayvancılık sektöründe 33 yıldır faaliyet 
gösteren Ziraat Mühendisi Şenol Özkaya, kırmızı 
et fiyatlarıyla ilgili değerlendirmelerde bulundu. 
Özkaya, besilik hayvan yetersizliği, buzağı ölüm-
leri ve maliyet artışları nedeniyle et fiyatlarının 
düşmesinin mümkün olmadığını söyledi. 3’te 
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ASIL KAZANCI İTALYA VE İSPANYA SAĞLIYOR 
Zeytin ve zeytinyağı üretim kapasitesiyle Türkiye’nin 
önde gelen tarım şehirlerinden biri olan Manisa, 
zeytinyağı ihracatında ülke genelinde olduğu gibi bek-
lenen ekonomik karşılığı alamıyor. TÜİK ve ihracatçı 
birliklerinin verileri, Türkiye’nin kaliteli zeytinyağının 
markalı ürünler olarak değil dökme yağ olarak ihraç 
edildiğini ortaya koyuyor. Bu durum zeytinyağının 
yüksek katma değerli bir ürün olarak değil, ham-
madde niteliğinde satılmasına yol açarken; şişeleme 
ve markalaşma sürecinden elde edilen asıl kazancın 
ise başta İtalya ve İspanya olmak üzere ithalatçı 
ülkelere kalmasına sebep oluyor.  

TÜRKİYE ÇOK ÜRETEN AMA AZ KAZANAN ÜLKE 
Marshall Yardımları sonrası Türkiye genelinde 
değişen tarım politikaları ile zeytinyağı iç tüketimde 
geri plana itildi. Bu durum Manisa başta olmak üzere 
Ege Bölgesinde zeytin ve zeytinyağı üretimi yapan 
birçok şehir için zeytinyağını zamanla iç pazar ürünü 
olmaktan çıkardı. 1950’li yıllarda Türkiye zeytinyağını 
artık marka olarak değil de hammadde niteliğinde 
dökme olarak yurtdışına satmaya başladı. Bu durum 
İspanya ve İtalya gibi ülkelerin dökme yağları alarak 
şişeleyip kendi markası ile satmasına yol açtı. Dökme 
ticareti nedeniyle olarak Türkiye çok üreten ama az 
kazanan ülke konumuna geriledi. 6’da

Yağmur bitti, çiftçi bağlara koştu 03 Manisalı sporcu Türk cimnastiğinin gururu oldu 07

Manisalı zeytin üreticileri 
pazarlama sorunu yaşıyor 

Yeni vergi usulü 
esnafı zorlar 

Türkiye’nin önemli zeytin ve zeytinyağı üretim merkezlerinden biri olan Manisa’da, 
zeytinyağından yüksek katma değer elde edilemiyor. Ülke genelinde yapılan 

zeytinyağı ihracatının dökme satış ağırlığı olması ve ambalajlı ihracatın sınırlı kalması 
Manisa gibi zeytin ve zeytinyağı üreten şehirlerde ve zeytincide gelir kaybına neden 

oluyor. Üreticinin bir başka sorunu ise Türkiye’deki zeytinyağı tüketiminin birçok 
Avrupa ülkesinin çok gerisinde olması. 

Manisa’nın tarım ihracatı 
1 milyar dolara yaklaştı  

Türkiye’nin önemli üretim merkezlerinden 
biri olan Manisa’da tarım sektöründen elde 
edilen ihracat rakamları yüzleri güldürüyor. 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerine 
göre Manisa’nın 2025 yılında gerçek-
leştirdiği 5 milyar 101 milyon dolarlık 
toplam ihracatın 990,9 milyon doları tarım 
sektörlerinden sağlandı. Böylece tarımın 
toplam ihracattaki payı yüzde 19,7 oldu. 6 

MHP’li Akçay: 

Özbek iş insanlarından 
Manisa TSO’ya ziyaret 

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı Ekmen: 

Sanal kumara 
denetim şart 

Bu politikayla kırmızı 
et fiyatları ucuzlamaz 

Saadet Partisi Genel Başkanı 
Mahmut Arıkan, partisinin Manisa 
6. Olağan İl Kongresi’nde 
konuştu. Çiftçinin yaşadığı sorun-
lara, artan enflasyona ve emekli 
ile asgari ücretlinin ekonomik 
sıkıntılarına dikkat çeken Arıkan, 
“Bu ülkede para sorunu yok, faiz 
sorunu var. Bu ülkede kaynak 
sorunu yok, ahlak sorunu var” 
dedi. 4’de 

Saadet Partisinde il kongresi heycanı



Selendi Şoförler ve Otomobilciler Odası'nın 
olağan genel kurulunda mevcut başkan Şükrü 
Filik, yeniden başkanlığa seçildi. 
 

Belediye Düğün Salonu'nda gerçekleştirilen genel kurul, divan 
başkanlığını Manisa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve Yoğurtçular 
Esnaf Odası eski Başkanı Mehmet Akgül'ün yapmasıyla başladı. Saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından odanın gelir ve 
gider raporları okunarak ibra edildi. 
Tek liste ile gidilen seçimde, odaya kayıtlı 190 üyeden 82'si oy kul-
landı. Kullanılan oyların tamamını alan mevcut Başkan Şükrü Filik, 
güven tazeleyerek yeniden başkan seçildi. 
Seçim sonrası teşekkür konuşması yapan Şükrü Filik, "Yeni yönetim 
kurulu üyesi arkadaşlarımla birlikte, bizlere duyulan bu güveni boşa 
çıkarmamak için canla başla çalışacağız. Bu görevi bize layık gören 
tüm üyelerimize teşekkür ediyorum" dedi. 
Şükrü Filik başkanlığındaki Selendi Şoförler ve Otomobilciler Odası 
Yönetim Kurulu şu isimlerden oluştu: İsmail Kutlu, Mesut Kar, Ali 
Demirel, İrfan Yaman, Erkut Kuşçu ve Yaşar Kulaksız.   İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesindeki 
Berberler Esnaf ve Sanatkârlar 
Odası’nın seçimli olağan genel ku-
rulunda mevcut Başkan Kadir 
Dilşeker, üyelerin tam desteğini 
alarak yeniden başkan seçildi. 
 
413 üyesi bulunan Salihli Berberler Esnaf ve 
Sanatkarlar Odasının, genel kurulunu Beyaz Düğün 
Salonu’nda gerçekleştirdi. Divan Başkanlığını Man-
isa Esnaf ve Sanatkârlar Odası Birliği (MESOB) 
Başkanı Hasan Geriter üstlendi. Seçimlere tek liste 
ile katılan ve yaklaşık 30 yıldır başkanlık görevini 
sürdüren Kadir Dilşeker, kullanılan oyların tamamını 
alarak güven tazeledi. 
Genel kurulda renkli anlar da yaşandı. Divan 
Başkanı Hasan Geriter, kendisine yeşil ve kırmızı 
olmak üzere iki listenin ulaştığını söyleyerek sa-
londa kısa süreli şaşkınlık oluşturdu. Ancak daha 
sonra kırmızı listenin, Başkan Dilşeker’e şaka amaçlı 
hazırlandığı ortaya çıktı. 
Toplantıda ayrıca, oda denetim kurulu başkanlığı 
görevini yürüten Melek Kelebek’e, hizmetlerinden 
dolayı teşekkür plaketi takdim edildi. 
Genel kurul sonrası konuşan Başkan Kadir Dilşeker, 

kendisine destek 
veren tüm üyelere 
teşekkür ederek, 
"Hizmete 
kaldığımız yerden 
devam edeceğiz" 
dedi. 
Kadir Dilşeker 
başkanlığındaki 
yeni yönetim ku-
rulu; Kemal Yum-
rukaya, Salim 
Yıldız, Murat 
Şahin, Zafer Kara, 
Mesut Deler ve 
Fazlı Gülseren’den 
oluştu. Denetim 
kurulunda ise Lat-
ife Akkoyun, 
Birgül Güler ve 
Asiye Elmacı yer 
aldı. İHA  
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30 yıllık başkan güven tazeledi 

1976 yılından bu yana hallaçlık 
mesleğini sürdüren Şerif Kocuklu, 
yarım asırlık emeğiyle Manisa’da 
meslek aşkının simgesi haline geldi. 
Pamuk ve elyafı işleyerek yorgan ve 
yastıklara adeta sanat katan 
Kocuklu, mütevazı dükkânında 
çalışkanlığıyla gençlere örnek 
oluyor. 
 
Mesleğin en büyük sıkıntılarının artan maliyetler ve çırak 
bulunamaması olduğunu dile getiren Kocuklu, “Sanayi 
ve teknolojiye rağmen ilk günkü heyecanımla çalışmaya 
devam ediyorum” dedi. Şerif Usta, meslek hayatında 
unutamadığı bir anısını Manisalı fotoğrafçı Oktay Karad-
uman’a anlattı. Her sabah besmeleyle dükkânını açan 
Kocuklu’nun kapısından içeri giren bir müşteri, 25 yıl 
önce kendisinden çeyizlik bir yorgan aldığını söylemiş. 
Yorganın pamuklarını çıkarıp yeni bir yorgan ve yastık 
yapılmasını isteyen müşteri, ustayı yıllar öncesine götür-
müş. El emeği göz nuru ile diktiği yorganı bozmak iste-
meyen Kocuklu, müşterisiyle anlaşarak yerine pamuk 
vermiş ve 25 yıl önce sattığı yorganı geri satın almış. O 
yorganı dükkânına asarak hatıra olarak saklayan usta, 
müşterisine ise yeni bir yorgan ve yastık teslim etmiş. 
HABER MERKEZİ 

Yarım asırdır yorganlara sanat işliyor 

ZAYİ İLANI
İşyer�me a�t 11/01/2024 tar�hl� ve 7 sayılı �şyer� açma ve 

çalısma ruhsatım kayıptır.Hükümsüzdür. 
Cömert AKTAR Mes�r V.D 2150121514

Selendili şoförler, 'Başkan 
Filik ile devam' dedi 
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Dünyayı helâldan kazanana, âhırette hesap vardır. Harâmdan kazanana,  
azap vardır! Hadîs-i şerîf 

Kasımpaşa - Sütlüce Tüneli açıldı (2018) Osmanlı Devleti’nin kuruluşu (1299) - 
Şâir Nefî’nin vefâtı (1635)
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Kırmızı et fiyatlarındaki artış ka-
muoyunda tartışılmaya devam 
ederken, hayvancılık sektörün-
den dikkat çeken açıklamalar 
geldi. Manisa’da hayvancılık sek-
töründe 33 yıldır faaliyet 
gösteren Ziraat Mühendisi Şenol 
Özkaya, kırmızı et fiyatlarıyla ilgili 
değerlendirmelerde bulundu. 
Özkaya, besilik hayvan yetersi-
zliği, buzağı ölümleri ve maliyet 
artışları nedeniyle et fiyatlarının 
düşmesinin mümkün olmadığını 
söyledi. 
 
Kırmızı et fiyatlarındaki artış kamuoyunda tartışıl-
maya devam ederken, hayvancılık sektöründen 
dikkat çeken açıklamalar geldi. Ziraat Mühendisi 
Şenol Özkaya, katıldığı canlı yayında Türkiye’de be-
silik hayvan yetersizliği yaşandığını belirterek, itha-
latın geçici bir çözüm olduğunu ifade etti. Özkaya, 
son bir ayda kırmızı et fiyatlarının yüzde 20 arttığını 
söyledi. Mevcut şartlarda fiyatların gerilemesinin 
mümkün olmadığını vurgulayan Özkaya, çözümün 
üretimden geçtiğini dile getirdi. Şenol Özkaya, 
Türkiye’de besilik hayvan yetersizliği bulunduğunu 
belirterek, “Üzülerek ifade ediyorum ki ülkemizde 

besiye alınacak yeterince besilik hayvan yok. Ülke 
olarak son 10 yılda bu açığı özellikle Güney Amerika 
ülkelerinden besilik dana ithal ederek kapatmaya 
çalışıyoruz. Bazı yıllar ne kadar ithal etsek de yeterli 
gelmiyor” dedi. 
DOĞAN HER ÜÇ BUZAĞIDAN BİRİ ÖLÜYOR 
Buzağı ölümlerine de dikkat çeken Özkaya, “Her 
yerde söylüyorum, burada da tekrar ediyorum; eğer 
çiftliklerimizde doğan buzağılarımızı fire vermeden 
veya çok az kayıpla yaşatabilseydik kesinlikle ithal 
besilik canlı hayvan ihtiyacımız olmazdı. Aksine yurt 
dışına canlı hayvan ihraç edebilirdik. Ülkemizde 
doğan her üç buzağıdan biri ölmektedir. Totalde bu 
rakam yıllık yaklaşık 1 milyon buzağıya tekabül et-
mektedir. Gayri resmi kayıtlara göre bu rakam çok 
daha fazladır” diye konuştu. 
500 BİN CANLI HAYVAN İTHAL EDİLDİ 
İthalat rakamlarına da değinen Özkaya, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Tarım Bakanlığı 2025 yılında 500 
bin canlı hayvan ithal etmiştir. 2026 yılı içinde de 
500 bin besilik canlı hayvan ithal edecektir. 
Görüldüğü gibi buzağılarımızı yaşatabilirsek ithalata 
hiç gerek kalmayacaktır. Kırmızı et fiyatları ucuzlar 
mı? Bugünkü şartlarda ucuzlaması mümkün değil. 
Besi çiftliklerinde yeterli sayıda besilik hayvan yok. 
Şap hastalığı yüzünden hayvanlar kilolarını tam al-
madan kesime gidiyor. Yem ve işçilik maliyetleri çok 
yüksek. Bu nedenle besicilikten vazgeçen çiftçiler 
var. Besiye alınacak hayvanın fiyatı, kesim fiyatına 
göre iki kat daha pahalı. Faizler çok yüksek ve 
besicinin sermayesi eriyor.” 
 HABER MERKEZİ 

MHP Manisa Milletvekili ve Grup 
Başkan Vekili Erkan Akçay, Man-
isa İl Başkanı Cüneyt Tosuner ve 
partililerle birlikte Turgutlu Esnaf 
ve Sanatkârlar Odaları’nı ziyaret 
etti. Ziyarette oda başkanlarıyla 
bir araya gelen Akçay, esnafın 
talep ve sorunlarını dinledi, yeni 
vergi usulünün esnafı zorlaya-
cağını belirtti. 
 
Akçay, esnaf ve sanatkârların yalnızca ekonomik 
hayatın değil, toplumsal yapının da temel direği 
olduğunu vurgulayarak, “Ahilik kültüründen gelen 
esnafımız; dayanışmanın, birlik ve beraberliğin, dir-
lik ve düzenin teminatıdır. Esnafımızın desteklen-
mesi, sosyal barışın ve ekonomik dengenin 
korunması açısından hayati öneme sahiptir” dedi. 
Ekonomide rekabetin sağlanması, tekelci yapının 

önlenmesi, istihdamın artırılması ve gelir dağılımın-
daki adaletsizliklerin giderilmesi için esnafın sürekli 
desteklenmesi gerektiğini ifade eden Akçay, 
kredi, vergi, prim ve benzeri alanlarda yeni 
teşviklerin hayata geçirilmesi, bazı giderlerde 
özel esnaf tarifesi uygulanması ve düzen-
lemelerin yapılmasının şart olduğunu söyledi. 
“GERÇEK USULE GEÇİŞ ESNAFI  
ZORLAYACAK” 
8 Eylül 2025 tarihli kararla büyükşehirlerdeki 
basit usule tabi esnafın 2026’dan itibaren 
gerçek usule geçirilmesinin öngörüldüğünü 
hatırlatan Akçay, bu durumun mağduriyetler 
doğuracağını belirtti. “Vergi adaletini ve kayıt 
dışılıkla mücadeleyi destekliyoruz. Ancak 
aynı işi yapan, aynı ciroya sahip iki esnafın 
sadece adresi farklı diye farklı 
vergilendirilmesini hakkaniyetli bulmuyoruz” 
diyen Akçay, 10 Aralık’ta yapılan kısmi düzen-
lemenin kırsal kesimdeki esnaf için olumlu 
olduğunu, ancak sorunu kökten çözmediğini 

ifade etti.  
HABER MERKEZİ 
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MHP’li Akçay: 

Yeni vergi usulü esnafı zorlar 

Bu politikayla kırmızı et fiyatları ucuzlamaz 

Yağışların sona ermesiyle 
birlikte Manisa'nın 
Sarıgöl ilçesinde üzüm 
üreticileri bağlara inerek, 
budama, bakım ve kışlık 
gübreleme çalışmalarına 
hız verdi. 
 
Geçtiğimiz günlerde etkili olan 
yağışların sona ermesiyle birlikte Man-
isa’nın Sarıgöl ilçesinde üzüm üreticileri 
kışlık bakımlar için yeniden bağlara indi. 
Yağmurların ardından havaların aç-
masını fırsat bilen üreticiler, sezon 
öncesi çalışmalarına hız verdi. 

Bağlarda yürütülen kışlık bakım çalışmalarının 
başında budama işleri yer alırken, kırılan di-
reklerin yenilenmesi, bağ çubuklarının ke-
silerek budamaya hazırlanması ve kışlık 
gübrelerin verilmesi de üreticilerin yoğun-
laştığı çalışmalar arasında bulunuyor. 
Üreticilerden Ahmet Tosun, bağcılığın yılın 
her döneminde emek istediğini belirterek, 
"Bağlarımızda yaz kış sürekli iş var. ‘Bakarsan 
bağ, bakmazsan dağ olur’ derler, gerçekten de 
öyle. Yağmurlu havalarda bağa giremiyoruz 
ancak hava uygun olduğunda mutlaka 
bağlarımızda kışlık işleri ya işçilerle ya da 
ailece yapıyoruz" dedi. 
Sarıgöl ve çevresinde yaklaşık 113 bin dekarlık 
alanda üzüm üretimi yapıldığı öğrenilirken, 
bağlarda budama çalışmalarının mart ayı so-
nuna kadar devam edeceği bildirildi.  İHA 

Yağmur bitti, çiftçi bağlara koştu 
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Saruhanlı Belediyesi, Çal-
tepe ile Sarıçam mahal-
leleri arasında yer alan ve 
toplam 7 kırsal mahallenin 
aktif olarak kullandığı 6 
kilometrelik arazi yolunda 
ıslah çalışmalarını 
sürdürüyor. Halk arasında 
“Tepeler Ardı” olarak bili-
nen güzergâhın, özellikle 
tarımsal faaliyetler ve 
ulaşım açısından büyük 
önem taşıyor 
 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, 
yaptığı açıklamada “Sarıçam ile Çaltepe 
arasında yer alan ve başta Sarıçam olmak 
üzere 7 kırsal mahallemizin günlük 
yaşamında aktif olarak kullandığı bu yol, bölgemiz için önemli bir ulaşım hattı. Uzun yıl-
lardır hem tarımsal üretim hem de ulaşım açısından ihtiyaç duyulan bu yolun daha güvenli 
ve kullanışlı hale gelmesi için çalışmalarımızı sürdürüyoruz” dedi. Geçtiğimiz hafta 
belediye envanterine kazandırılan ekskavatör ile birlikte ilk çalışmaların başlatıldığını be-
lirten Cıllı, yol genişletme, zemin düzenleme ve geçişi zorlaştıran noktaların iyileştirilme-
sine odaklanıldığını vurguladı. “Hizmet anlayışımız masa başında değil, sahada üretmektir” 
diyen Başkan Cıllı, kırsal mahallelerin ihtiyaçlarını yerinde tespit ederek, imkânlar doğrul-
tusunda kalıcı çözümler üretmeye devam edeceklerini belirtti. HABER MERKEZİ 

6. Olağan İl Kongresine katılmak için 
Manisa’ya gelen Saadet Partisi Genel 
Başkanı Mahmut Arıkan, geçtiğimiz 
aylarda hayatını kaybeden Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Gülşah 
Durbay’ın Koldere’deki aile evine 
giderek aileye taziye ziyaretinde bu-
lundu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, geçtiğimiz 
aylarda hayatını kaybeden Manisa Şehzadeler Belediye 
Başkanı Gülşah Durbay’ın Saruhanlı ilçesinde yaşayan aile-
sine taziye ziyaretinde bulundu.  Arıkan, ziyarette merhu-
menin babası Osman Durbay ve annesi Fatma Durbay ile 
bir araya gelerek taziye dileklerini iletti. Aileyle bir süre 

görüşen Arıkan, Gülşah Durbay’ın gerek kişiliği gerekse 
belediye başkanlığı sürecinde ortaya koyduğu duruşla 
toplumda derin bir iz bıraktığını ifade etti. 
GÜLŞAH BAŞKAN GÖNÜLLERDE YER EDİNDİ 
Saadet Partisi Lideri, “Bir evlat kaybettiniz ama inanın yüz 
binlerce evlat kazandınız. Gülşah Başkan, geride bıraktığı 
duruşuyla, mücadelesiyle ve samimiyetiyle çok geniş bir 
kesimin gönlünde yer edindi” dedi. Merhume Gülşah Dur-
bay’ın vefatının yalnızca ailesi için değil, Manisa ve yerel 
yönetimler açısından da önemli bir kayıp olduğunu vurgu-
layan Arıkan, acının paylaşıldıkça hafifleyeceğini belirterek 
Durbay ailesine sabır ve başsağlığı dileklerini yineledi. 
Durbay ailesi ise ziyeretlerinden dolayı başkan Arıkana 
teşekkürler ederek ziyaretinden dolayı duydukları mem-
nuniyeti dile getirdi. 

Saadet Partisi Genel 
Başkanı Mahmut Arıkan, 
partisinin Manisa 6. 
Olağan İl Kongresi’nde 
konuştu. Çiftçinin yaşadığı 
sorunlara, artan enflasy-
ona ve emekli ile asgari 
ücretlinin ekonomik sıkın-
tılarına dikkat çeken 
Arıkan, “Bu ülkede para 
sorunu yok, faiz sorunu 
var. Bu ülkede kaynak 
sorunu yok, ahlak sorunu 
var” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Saadet Partisi Manisa’da 6. Olağan İl 
Kongresini gerçekleştirdi. Mevcut 
Başkan Zekayi Yılmaz’ın tek aday göster-
ildiği seçim Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısında gerçekleştirildi. Partililerin 
yoğun ilgi gösterdiği kongreye Saadet 
Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan da 
katılım gösterdi. Kongredeki konuş-
masında Manisa’nın tarım kenti 
olduğunu dile getirerek son dönemlerde 
Manisalı çiftçinin çektiği zorluklara 
Arıkan, “Manisa tarih boyunca tarımın, 
bereketin şehri olan bir belde. Fakat 
bugün Manisa'mız tarımın can çekiştiği, 
çiftçinin ise tarlasını, traktörünü satma 
aşamasına geldiği bir dönem yaşıyor. 
Bakıyorsunuz Gediz, Bakırçay, Alaşehir, 

Salihli, Turgutlu gibi birçok şehirde çok 
kıymetli ovaları olan bir şehir. Ama 
dönüp Manisalı çiftçimize bakıyoruz. 
Tarlada kalan domatesi için sitem içinde. 
Üzülerek söylüyorum. Bugün Gediz 
Nehri'miz can çekişiyor. Bilim insanları 
yıllardır uyarıyor. Ancak bu tehlike 
karşısında kayda değeri bir önleminin 
alınmadığını üzülerek görüyoruz. İkti-
darı bir kez daha uyarıyorum! Sakın ha 
bu işi küresel ısınma diyerek sorunu 
sümen altı etmeye kalkışmayın. Çünkü 
Manisa demek Gediz Nehri demektir. 
Gediz'in ehli demek bereket demektir, 
bolluk demektir” diye konuştu. 
ANKARA’NIN GÜNDEMİ ANADOLU 
İLE ÖRTÜŞMÜYOR 
Konuşmasında Manisa’nın 7 farklı organ-
ize sanayisi ile üretim üstü haline 
geldiğini, Manisa’daki sanayinin Türkiye 
ve Avrupa için önemli bir yer edindiğini 
hatırlatan Arıkan, artan enflasyonun 
sanayi sektörünü olumsuz etkilediğini 
dile getirdi. Emekli ve asgari ücretlinin 
yaşadığı ekonomik sıkıntılara da dikkat 
çeken Arıkan, Ankara’nın gündemi ile 
Anadolu’nun gerçek gündeminin 
örtüşmediğini söyledi. En düşük emekli 
maaşının asgari ücretle aynı seviyede ol-
ması gerektiğini dile getiren Genel 
Başkan Arıkan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Anadolu'yu karış karış geziyoruz. 
Ankara'nın gündemiyle Anadolu'nun, 
Manisa'mızın gündeminin uzaktan yakın-
dan alakası yok. Ankara'da emekliye 
gariban diyenlerle Anadolu'da 3 kuruş 
maaşla geçinmeye çalışan emeklerin 
dertleri aynı değil maalesef. 23 yıl önce 
hiçbir siyasetçi emekliye gariban diye-

mezdi. Çünkü o emekli arabasını alırdı, 
evini alırdı, gül gibi geçinebilirdi. Şimdi 
üç kuruş zam muhtaç hale getirdiler 
emeklilerimizi. Biz mecliste söyledik. 
Kanun teklifimizi verdik. Buradan yine 
söylüyorum. En düşük emekli aylığı en 
azından asgari ücret seviyesine yük-
seltilmeli. Prim ödemelerine göre 
kademeli oranlarda tüm emeklilerimize 
zamlar yapılmalı. Bunun için imza kam-
panyası düzenledik.  
CUMHURBAŞKANI DANIŞMANLAR-
INI GÖZDEN GEÇİRMELİ 
Yapılan zamdan dolayı tepkiler dur-
mayınca Sayın Cumhurbaşkanı hafta 
içinde çıktı dedi ki: ‘Biz iktidara 
geldiğimizde en düşük emekli maaşı 66 
liraydı.’ Biz bir şüphelendik. Burada bir 
yanlışlık var dedik. Arkadaşlarımız kısa 
bir araştırma yaptılar. Araştırma sonu-
cunda 2002 yılında en düşük emekli 
maaşının 216 lira olduğu ortaya çıktı. 
Bunu araştırmak zor bir şey değil ki. Bu 
danışmanları da Sayın Cumhur-
başkanının gözden geçirmesi gerekiyor. 
İktidar göreve geldiğinde emeklilerimiz 
maaşı ile 8 tane çeyrek altın alabiliyor-
lardı. Bugün ise sadece 2 tane bile 
alamıyor. Asgari ücretlerimizin feryadını 
da duyuyoruz. Bu hükümet 2002 yılında 
işbaşına geldiğinde asgari ücret 184 li-
raydı. Asgari ücretle tam 7 tane çeyrek 

altın alınabiliyordu. Bugüne geldiğimizde 
ise zar zor 2 tane alabiliyor. Burada bir 
şey dikkatinizi çekti mi? Asgari ücret 184 
emekli maaşı 226 lira. Yani emeklinin 
aldığı maaş asgari ücretten daha fazla 
indi. Bugün daha aşağıdaki bir rakamdan 
bahsediyoruz. 23 yılda milletimizin elin-
den bu beş altını kimler aldı? 
“BU ÜLKEDE AHLAK PROBLEM VAR” 
Geçtiğimiz hafta bu iktidar 20 milyar li-
ralık borca tam 260 milyar lira faiz ödedi. 
Tam anaparanın 13 katı fazla faiz ödendi. 
1062 lira yaptıkları emekli zammının 
maliyeti ise sadece 70 milyar. Faize para 
var fakat 40 yıl çalışmış, bu memleket 
için emek harcamış büyüklerimize para 
yok. İktidar emekliyi yük olarak görüyor. 
İşte biz bunun için diyoruz ki bu ülkede 
para sorunu yok. Bu ülkede faiz sorunu 
var. Bu ülkede kaynak sorunu yok. Bu 
ülkede ahlak problem var. Bir kez daha 
söylüyorum. Faize değil, alım terine 
yönelim. Ranta değil, üretime yönelim. 
Yolsuzluğa değil, adil bölüşme yönelim. 
Betona değil, toprağa yönelim. Lobilere 
değil, Milli üretime yönelin. Ve en önem-
lisi haram değil, helale yönelin” 
ifadelerini kullandı. 
“SORUNLARIN ÇÖZÜMÜ İÇİN 100 
GÜN YETER” 
Konuşmasında iktidara geçmeye hazır 
olduklarını dile getiren Başkan Arıkan, 

seçilecekleri takdirde Türkiye için hazır-
ladıkları 41 tane master projelerinin 
olduğunu, bu projelerin her alanda re-
form yapabilecek yenilikler içerdiğini, 81 
ilde güçlü sanayi kurulmasını sağlayacak-
larını ve bunları yapmak için gerekli kay-
nakların hazır olduğunu söyledi. Arıkan, 
“Saadet Partisi iktidarında bahane 
üretenlerin değil, çözüm üretenlerin ikti-
dar olacağız. Manisa'da hemşerilerden 
aldığım güçle söylüyorum ki iktidara 
geldiğimiz ilk 100 günde yıllardır halının 
altına sürülen ne varsa hepsini ortaya 
çıkaracağız” diye konuştu. 

Saadet lideri Mahmut Arıkan: 

Para sorunu yok ahlak sorunu var 

ZAYİ İLANI
İşyer�me a�t A 408201-408250 arası fatura, A 15901-

16200 arası perakende satış f�ş�, A 1-500 arası Ad�syon 
t�p� perakende Satış F�ş� kayıptır.Hükümsüzdür. 

Ömer ŞİMŞEK Mes�r V.D 8130016187

Saadet lideri Arıkan’dan’dan 
Durbay ailesine taziye ziyareti 

Tepeler Ardı yolunda 
ıslah çalışması başladı 
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Toplantıda iki ülke iş dünyası arasındaki ilişkilerin 
daha da güçlendirilmesi, firmalar arası temasların 
artırılması ve uzun vadeli iş birliklerinin teşvik 
edilmesinin önemine vurgu yapıldı. Manisa’nın 
sanayi altyapısı, üretim kapasitesi ve ihracat potan-
siyeli hakkında Özbekistan heyetine bilgi verildi. Zi-
yaret, karşılıklı hediye takdimi ve hatıra fotoğrafı 
çekiminin ardından sona erdi. HABER MERKEZİ 

Saadet Partisi 6. Olağan İl Kon-
gresi Genel Başkan Mahmut 
Arıkan’ın katılımıyla gerçekleştir-
ildi. Ferdi Zeyrek Millet Çarşısında 
gerçekleştirilen kongrede, Saadet 
Partisi Manisa İl Başkanı Zekayi 
Yılmaz yeniden başkan seçildi. Yıl-
maz, kongrede yaptığı konuş-
mada Manisa’nın tarım ve 
sanayide güçlü bir cazibe merkezi 
olacağını vurguladı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Saadet Partisi 6. Olağan Manisa İl Kongresini Ferdi 
Zeyrek Millet Çarşısında gerçekleştirdi. Partililer 
kongreye katılan Genel Başkanı Mahmut Arıkan’ı 
karşılamak için Millet Çarşısı önünde kalabalık oluş-
turdu. Kongreye gelenler mehteran ekibi ile 
karşılanırken partinin gençleri Genel Başkan Arıkan’ı 
ellerinde meşalelerle karşılandı. İstiklal Marşının 

okunmasıyla başlayan seçim programı mevcut bütçe, 
faaliyet raporlarının okunması, aidat ve üye işlem-
lerinin sunulması ile devam etti. İl Kongresinde tek 
aday olarak gösterilen Saadet Partisi Manisa İl Başkanı 
Zekayi Yılmaz yeniden İl Başkanlığına seçildi.  
“ÜRETİCİ MALİYETLERİN ALTINDA EZİLİYOR” 
Konuşmasına Genel Başkan Mahmut Arıkan’a 
teşekkürlerini ileterek başlayan Yılmaz “Bugün bu-
rada Manisa'nın bereketli topraklarından tüm 
Türkiye'ye yayılacak bir umudun, yeni bir başlangıcın 
meşalesini yakıyoruz. Manisa sadece 1,5 milyona yak-
laşan nüfusu ile Ege'nin parlayan yıldızı değil, aynı za-
manda Anadolu'nun harman olduğu, her rengin 
kardeşçe yaşadığı koca bir yürektir. Bizim Manisa'mız, 
2 bin yıldır meyve veren ölümsüz zeytin ağaçlarının 
evidir. Manisa demek, dünyanın ağzını tatlandıran 
altın sarısı üzüm demektir. Ama üzüm üreticimiz 
bugün maliyetler altında eziliyor, bağlarındaki meyve 
düşüyor, çiftçimiz toprağına küstürülüyor. Plansız 
projelerle Manisa'nın suyunu, havasını, bağını ve 
bahçesini feda edemeyiz. Bizim siyasetimiz, doğayı 
korurken kalkınan, üretirken yok etmeyen, üzüm üre-
timinin yüzünü güldüren bir anlayıştır. Biz Manisa'yı 
her alanda kendi ayakları üzerinde duran, sanayisiyle 
ve tarımıyla dünyaya yön veren gerçek bir cazibe 
merkezi yapmak için geliyoruz” diye konuştu. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Saadet Partisi’nde  
Zekai Yılmaz güven tazeledi 

Özbek iş insanlarından Manisa TSO’ya ziyaret 

Özbekistan Eltech Industrial Teknopark heyeti, Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret ederek Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz ile bir araya geldi. Görüşmede Türkiye ile Özbekistan arasındaki ticari ve 
ekonomik ilişkilerin mevcut durumu ele alınırken, sanayi ve teknoloji alanlarında geliştirilebilecek iş bir-
liği imkânları değerlendirildi. 

DEVA Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı Mehmet Emin Ekmen, 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti’ni zi-
yaret etti. Ekmen, ziyarette yap-
tığı konuşmada sanal kumar, 
bahis ve uyuşturucu bağım-
lılığının ciddi boyutlara ulaştığını 
belirterek, devletin denetim 
mekanizmasını güçlendirmesi 
halinde sorunun kolayca kontrol 
altına alınabileceğini söyledi. 
 
Hüsniye Buse Kaynak 
DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve 
Mersin Milletvekili Mehmet Emin Ekmen ve 
İlçe başkanları Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın’ı ziyaret etti. Ziyarette, 
sanal kumar bağımlılığının ciddi derecede 
sorun haline geldiğini dile getiren Mehmet 
Emin Ekmen, “Sanal kumar, bahis ve uyuştu-
rucu bağımlılığı gittikçe artan bir sorun ha-
line geldi. Genel başkanımız sık sık ‘Bir 
düğmeye basarak bitirebilirsiniz’ diyor ve bu 
konuda haklı. Çünkü kumar ve bahis, 
bankacılık altyapısı olmadan yapılabilecek 
işler değil. Artık kimse elden oynamıyor. 
Girin bir ganyan bayisine ya da Milli Piyango 
tabanlı herhangi bir bahis sitesine bakın; 
Kıbrıs’ta dahi bulamayacağınız casino oyun-
larını doğrudan erişilebilir halde görebiliyor-
sunuz” dedi.  
DENETİM YAPILSA SORUN ORTADAN 
KALKACAK 
Devletin sanal kumara yönelik denetim 
mekanizmasını güçlendirmesi gerektiğini 
belirten Ekmen, “Aslında devlet, bu mese-

leyi gerçekten gündemine alıp yalnızca yasa 
dışı olanı değil, yasal olanı dahi ciddi biçimde 
denetlemek istese, bunu çok kolay bir şek-
ilde kontrol altına alabilir. Ancak maalesef 
tam tersine, teşvik edildiğini görüyoruz. 
Örneğin önceki yıl bazı bahis oyunlarında 
vergi indirimi yapıldı. Bugün gelinen nok-
tada bahisler şu seviyeye kadar indirgenmiş 
durumda: ‘Bu maçın 40. dakikasında faul 
düdüğü çalacak mı, çalmayacak mı?’, ‘20. 
dakikada penaltı verilecek mi, verilmeyecek 
mi?’ Buna izin vermek, dolaylı olarak futbol-
cuya ve hakeme ‘Bu dakikada düdüğü 
çalarsanız, bu faulü yaparsanız, bu penaltıyı 
yaratırsanız siz de bu pastadan pay ala-
bilirsiniz’ demektir. Böyle bir adaletsizlik ola-
bilir mi? Geçen hafta bu konuyu çok fazla 
gündeme getirdiğimiz için bahis oyunlarıyla 
ilgili bir eylem planından söz ettiler. Oysa bir 

eylem planına falan ihtiyaç yok. Bu gece 
bankacılık altyapısında para transferi yapa-
bilen tüm kurumlara net ve bağlayıcı stan-
dartlar getirilse, yarın sabaha kimse bu 
oyunları oynayamaz” ifadelerini kullandı.  
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder 
Aydın, ziyaretten dolayı duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek teşekkürlerini iletti. 

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı Ekmen: 

Sanal kumara denetim şart 
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Türkiye’nin önemli zeytin 
ve zeytinyağı üretim 
merkezlerinden biri olan 
Manisa’da, zeytinyağın-
dan yüksek katma değer 
elde edilemiyor. Türkiye 
genelinde yapılan 
zeytinyağı ihracatının 
dökme satış ağırlığı olması 
ve ambalajlı ihracatın 
sınırlı kalması Manisa gibi 
zeytin ve zeytinyağı 
üreten şehirlerde ve zeyt-
incide gelir kaybına neden 
oluyor. Üreticinin bir 
başka sorunu ise 
Türkiye’deki zeytinyağı 
tüketiminin birçok Avrupa 
ülkesinin çok gerisinde  
olması. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Zeytin ve zeytinyağı üretim kapasitesiyle 
Türkiye’nin önde gelen tarım şe-
hirlerinden biri olan Manisa, zeytinyağı 
ihracatında ülke genelinde olduğu gibi 
beklenen ekonomik karşılığı alamıyor. 
TÜİK ve ihracatçı birliklerinin verileri, 
Türkiye’nin kaliteli zeytinyağının markalı 
ürünler olarak değil dökme yağ olarak 
ihraç edildiğini ortaya koyuyor. Bu 
durum zeytinyağının yüksek katma 
değerli bir ürün olarak değil, hammadde 
niteliğinde satılmasına yol açarken; 
şişeleme ve markalaşma sürecinden elde 
edilen asıl kazancın ise başta İtalya ve İs-
panya olmak üzere ithalatçı ülkelere 
kalmasına sebep oluyor. Yaşanan bu 
durum, Manisa ve diğer zeytinyağı ihra-
catı yapan şehirlerdeki üreticinin hak et-
tiği kazancı elde edememesine neden 
oluyor. 

ZEYTİNYAĞI TÜKETİMİ NEDEN GERİ 
PLANA İTİLDİ? 
Marshall Yardımları sonrası Türkiye 
genelinde değişen tarım politikaları ile 
zeytinyağı iç tüketimde geri plana itildi. 
Bu durum Manisa başta olmak üzere Ege 
Bölgesinde zeytin ve zeytinyağı üretimi 
yapan birçok şehir için zeytinyağını za-
manla iç pazar ürünü olmaktan çıkardı. 
1950’li yıllarda Türkiye zeytinyağını artık 
marka olarak değil de hammadde 
niteliğinde dökme olarak yurtdışına sat-
maya başladı. Bu durum İspanya ve 
İtalya gibi ülkelerin dökme yağları alarak 
şişeleyip kendi markası ile satmasına yol 
açtı. 1980’li yıllardan sonra Türkiye’de 
zeytinyağı ihracatında artış yaşandı 
ancak dökme ticaretinin yükselmesin-
den kaynaklı olarak Türkiye çok üreten 
ama az kazanan ülke konumuna geriledi.  
DÖKME YAĞ TİCARETİ İÇERDEKİ FİY-
ATLARI ARTTIRDI 
Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçılar Bir-
liği raporlarına göre, 2000’li yılların 
başında Türkiye dökme zeytinyağı ihra-

catında ön sıralara ilerledi. 2017 ve 
2018’li yıllarda ise ambalajlı ve şişelen-

miş zeytinyağı ihracat payı artış gös-
terirken dökme zeytinyağı ihracatı ise 
önemli bir yer edinmeye devam etti. 
2020’li yılların başında ambalajlı 
zeytinyağı ihracatı, dökme zeytinyağı 
ihracatı ile neredeyse aynı seviyeye yük-
selirken 2022-2023 sezonunda dökme 
zeytinyağı ihracatı yeniden artış gös-
terdi. Dökme ihracatının artışı ise iç 
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ilmedi. 2024’te ise sektör talepleri üzer-
ine dökme ihracatına 50 bin tonluk kota 
uygulanarak serbestlik sağlandı ve son-
rasında fon kesintisi uygulaması es-
netildi. 
ZEYTİN ÜLKESİYİZ AMA 
ZEYTİNYAĞI TÜKETMİYORUZ! 
Türkiye’nin zeytinyağı tüketimi yıllık yak-
laşık 170 ile 200 bin ton civarında 
seyretmekte. Fakat Türkiye’deki 
zeytinyağı tüketimi diğer zeytin ve 
zeytinyağı üreten ülkelerin fazlasıyla 
gerisinde kalıyor. Yıllık kişi başına düşen 
zeytinyağı tüketiminde 9 kilogram ile 
Yunanistan birinci sırada yer alırken, Yu-
nanistan’ı 7 kilogram ile İspanya ve İtalya 
3 kilogram ile Kıbrıs ve Portekiz takip 
ediyor. Zeytin ve zeytinyağı üretimi fazla 
olmasına rağmen Türkiye’de zeytinyağı 
tüketimi yıllık kişi başı 2 kilogram se-
viyesinde bulunuyor. Türkiye’nin 
zeytinyağlarını dökme yani varilli ihraç 
etmesi iç piyasada arzın azalmasına, 
bununla bağlantılı olarak ise zeytinyağı 
fiyatlarının normalin üzerinde yükselme-
sine neden oluyor. Yaşanan bu durum 
alım gücünün düşmesi ile birlikte vatan-
daşların zeytinyağı tüketiminden uzak-
laşmasına sebep oluyor. 

Türkiye’nin önemli üretim 
merkezlerinden biri olan 
Manisa’da tarım sektörün-
den elde edilen ihracat 
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2025 yılında gerçek-
leştirdiği 5 milyar 101 mi-
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payı yüzde 19,7 oldu. 
 
Manisa’da tarım ihracatı aylık bazda da 

artış gösterdi. 2024 yılının Aralık ayında 
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ihracatı, 2025’te 990,9 milyon dolar 
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13,8 milyon dolara yükselirken, yıllık 
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15,9 artarak 173,7 milyon dolardan 201 
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HABER MERKEZİ 

Manisa’nın tarım ihracatı 1 milyar dolara yaklaştı  

Zeytinyağında markalaşamamak 
Manisalı üreticiye kaybettiriyor 
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Altyapı ağırlıklı genç 
kadrosuyla mücadele 
eden Yunusemre 
Belediyespor Kadın Vo-
leybol Takımı, tarihinde 
ilk kez katıldığı Kadınlar 
Voleybol 2. Ligi’nde 
kalmayı başardı. 
 
Yunusemre Belediyespor Kadın Voley-
bol Takımı, sezonun son maçında 
Atatürk Spor Salonu’nda Ataspor’u 3-1 
mağlup ederek ligde kalma hedefini 
gerçekleştirdi. Kırmızı-beyazlılar, 
karşılaşmadan 25-18, 19-25, 25-18 ve 25-
7’lik set sonuçlarıyla galip ayrılırken, 
özellikle son sette ortaya koydukları etk-
ili oyun tribünlerden alkış aldı. 
Genç ve mücadeleci kadrosuyla sezon 
boyunca zorlu rakiplerle karşı karşıya 
gelen Yunusemre Belediyespor, kritik 
haftalarda topladığı puanlarla ligi 8 galibiyet ve 25 puanla düşme hattının üzerinde tamamladı. Tarihinde ilk kez mü-
cadele ettiği ligde kalmayı başaran ekip, önemli bir başarıya imza attı. 
Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent Kanik, sezon sonunda elde edilen başarının anlamlı olduğunu be-
lirterek, "Bu lige katılırken temel hedefimiz sadece skor değildi. Genç sporcularımıza üst seviye lig tecrübesi kazandır-
mak, altyapıdan gelen oyuncularımıza fırsat vermek ve geleceğin güçlü takımını oluşturmak istedik. Ligde kalmış 
olmak elbette değerli ancak asıl kazancımız; gelişim gösteren oyuncularımız, artan özgüvenleri ve oluşan takım 
ruhudur. Aynı zamanda Manisa voleyboluna katkı sağlamak bizim için büyük gurur" dedi. 
Başkan Kanik, kulübe verdiği desteklerden dolayı Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’a da teşekkür etti.  İHA  

Cimnastik serüvenine 3 
yaşında başlayarak yaptığı 
sporu dünya ve Avrupa dere-
celeriyle taçlandıran Manisalı 
milli sporcu Mehmet Ercoş, 
Türkiye Cimnastik Federasy-
onu’nda iki ayrı teknik ku-
rulda görev alarak hem 
Manisa’nın hem de Türk cim-
nastiğinin gururu oldu. 
 
Türkiye Cimnastik Federasyonu’nda (TCF) 
hem Aerobik Cimnastik Teknik Kurulu hem de 
Herkes İçin Cimnastik Teknik Kurulu (GYM for 
All) üyeliği görevlerini sürdüren Manisalı 
sporcu Mehmet Ercoş, elde ettiği başarılar ve 
federasyondaki görevleriyle Manisa’nın gu-
ruru olmaya devam ediyor. 
Cimnastik sporuna 3 yaşında ailesinin yön-
lendirmesiyle başlayan Mehmet Ercoş, Man-
isa Celal Bayar Üniversitesi spor salonunda 
Aerobik Cimnastik branşında yetişti. Yaklaşık 
17 yıl boyunca aralıksız olarak antrenman ve 
müsabakalara katılan Ercoş, bu süreçte çok 
sayıda ulusal ve uluslararası başarıya imza 
attı. 
2013 yılında milli takıma giren Ercoş, 2014 
Dünya Şampiyonası’nda dünya üçüncülüğü, 
2016’da dünya ikinciliği, 2017’de Avrupa 
şampiyonluğu, 2019’da ise büyükler Avrupa 
ikinciliği elde etti. Yıldızlar ve gençler katego-
rilerinde de önemli dereceleri bulunan Ercoş, 
Türkiye Şampiyonaları ve uluslararası turnu-
valarda çok sayıda madalya kazandı. 
Pandemi sürecine kadar milli takım kariyerini 
sürdüren Ercoş, 2024 yılı itibarıyla Türkiye 
Cimnastik Federasyonu Aerobik Cimnastik 
Teknik Kurulu üyeliğine getirildi. 2025 yılında 
uluslararası hakemlik görevine de başlayan 
Ercoş, Aerobik Cimnastik Teknik Kurulu’nun 
en genç üyesi olarak görev yapıyor. 
Aynı zamanda Herkes İçin Cimnastik Teknik 
Kurulu (GYM for All) üyesi olan Ercoş, bu 
branşın amacının cimnastiği her yaş ve her 

kesimden insana ulaştırmak olduğunu belirtti. 
GYM for All branşının cimnastiği salon dışına 
taşıyarak topluma yaymayı hedeflediğini vur-
gulayan Ercoş, pilot uygulamanın Ankara’da 
başladığını, 2026 yılı itibarıyla ulusal ve ulus-
lararası organizasyonların planlandığını 
söyledi. 
Türkiye Cimnastik Federasyonu çatısı altında 
görev yapmanın kendisi için büyük bir gurur 
olduğunu ifade eden Ercoş, uzun yıllar sporcu 
olarak emek verdiği cimnastikte şimdi teknik 
kurul üyesi olarak hizmet etmenin mutlu-
luğunu yaşadığını dile getirdi. 
Rekabetçi sporu bırakmasına rağmen fiziksel 
aktivite olarak cimnastiğe devam ettiğini be-
lirten Ercoş, gençlere sporu hayatlarının bir 
parçası haline getirmeleri tavsiyesinde bu-
lundu. Manisa’nın Aerobik Cimnastik 
branşında Türkiye’nin önde gelen illerinden 
biri olduğunu söyleyen Ercoş, kentin milli 
takıma en fazla sporcu veren şehirlerden biri 
olduğuna dikkat çekti. İHA 

Trendyol 1. Lig’in 22. haf-
tasında sahasında İstan-
bulspor'u 1-0 mağlup 
eden Manisa Futbol 
Kulübü’nün teknik direk-
törü sorumlusu Ahmet 
Ünal, “Geçtiğimiz hafta 
biliyorsunuz şanssız bir 
şekilde puan kaybı 
yaşadık. Bu maçı kazan-
mak için her şeyi yaptık.” 
dedi. 
 
Trendyol 1. Lig’in 22. hafta karşılaş-
masında Manisa FK - İstanbulspor 
maçının ardından iki takımın teknik so-
rumluları açıklamalarda bulundu. 
Trendyol 1. Lig'in 22. haftasında Manisa 
FK, sahasında İstanbulspor'u 1-0 mağlup 
etti. Maçın ardından kırmızı kart gören 
Manisa FK Teknik Direktörü Mustafa Dal-
cı'nın yerine Teknik Sorumlu Ahmet Ünal 
Can Tektaş basın toplantısına katıldı. Bu 
hafta için doğru hazırlandıklarını belirten 
Tektaş, "Geçtiğimiz hafta biliyorsunuz 

şanssız bir şekilde puan kaybı yaşadık. 
Bu maçı kazanmak için her şeyi yaptık. 
İstanbulspor da çok doğru mücadele 
etti. Ama kazanan taraf biz olduk. Tabii 
hocamız daha sonra daha geniş şekilde 
bu maçı değerlendirecektir. Şimdi 
önümüzdeki maça bakacağız. Çok 

değerli bir 3 puan aldık. Mutluyuz. Yarın 
itibariyle önümüzdeki haftanın hazırlık-
larına başlayacağız" dedi. 
"TOP BUGÜN BİZİ SEVMEDİ VE İS-
TEMEDİ" 
İstanbulspor Teknik Direktörü İlyas 
Öztürk ise, "İlk yarı tabii topa sahip 

olduk. Aslında ama çok beklemediğimiz 
bir yerden golü yedik. İlk yarı 1-0 içeri 
girdik. İkinci yarı daha çok geçiş oyununu 
oynadık. Oraları yine başaramayınca 
mecburen bir pivot santrforla atılacak 
kenarlardan yapılacak ortalarda gol bul-
maya çalıştık. Onu da başaramadık. 
Penaltı geldi. Penaltıyı da atamadık. 

Bugün top bizi istemedi ve sevmedi. 
Bunları söyleyeceğim. Önümüzde uzun 
bir maraton var. Bu ligde herkes herkesi 
yenebiliyor. O yüzden bundan sonraki 
maça hazırlanıp puanlar almaya baka-
cağız ve Allah'ın izniyle de inşallah ligi en 
iyi yerde bitireceğiz" diye konuştu.  
İHA 

Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Ünal: 

Bu maçı kazanmak için her şeyi yaptık 

Manisalı sporcu Türk  
cimnastiğinin gururu oldu 

Yunusemre Belediyespor'un 
sultanları ligde kaldı 
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TEMEDİ" 
İstanbulspor Teknik Direktörü İlyas 
Öztürk ise, "İlk yarı tabii topa sahip 

olduk. Aslında ama çok beklemediğimiz 
bir yerden golü yedik. İlk yarı 1-0 içeri 
girdik. İkinci yarı daha çok geçiş oyununu 
oynadık. Oraları yine başaramayınca 
mecburen bir pivot santrforla atılacak 
kenarlardan yapılacak ortalarda gol bul-
maya çalıştık. Onu da başaramadık. 
Penaltı geldi. Penaltıyı da atamadık. 

Bugün top bizi istemedi ve sevmedi. 
Bunları söyleyeceğim. Önümüzde uzun 
bir maraton var. Bu ligde herkes herkesi 
yenebiliyor. O yüzden bundan sonraki 
maça hazırlanıp puanlar almaya baka-
cağız ve Allah'ın izniyle de inşallah ligi en 
iyi yerde bitireceğiz" diye konuştu.  
İHA 

Manisa FK Teknik Sorumlusu Ahmet Ünal: 

Bu maçı kazanmak için her şeyi yaptık 

Manisalı sporcu Türk  
cimnastiğinin gururu oldu 

Yunusemre Belediyespor'un 
sultanları ligde kaldı 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Man�sa FK 36. Dak�kada Yusuf Talum'un 1-
0 öne geçt�. İlk yarı bu skorla sona erd�. 
İk�nc� yarıda 49. Dak�kada İstanbuls-
por penaltı kazandı. Topun başına 
geçen Em�r Kaan Gültek�n'�n şutunu 
kalec� Vedat kurtardı. Man�sa FK 
sahadan 1-0 sgal�p ayrılmayı ba-
şardı. İk� takım futbolcuları sahaya 
"Futbola aşığı küfüre karşıyız" 
pankartıyla çıktı. Man�sa FK pua-
nını 30 yaptı. Rak�b�n�n önüne 
geçt�.  İstanbulspor 28 puanda 
kaldı.  Man�sa FK 23. Haftada 31 
Ocak 2026 Cumartes� günü deplas-
manda 13.30'da Iğdırspor �le karşılaşa-
cak. İstanbulspor �se ev�nde Atakaş 
Hatayspor'u ağırlayacak.  
 
Maçtan dak�kalar 
14. dak�kada İstanbulspor'da sağ kanattan gel�şt�r�-
len atakta topla buluşan Ömer Faruk'un pasında 
Yusuf Al�, topu bekletmeden Mamadou'ya aktar-
mak �sted� ancak Adekanye araya g�rerek Yusuf 
Al�'n�n poz�syonunu bozdu.  
23. dak�kada Man�sa FK'da sağ kanattan Adekan-
ye'n�n kullandığı serbest vuruşta penaltı noktasına 
doğru gelen topu kalec� Alp ç�ft yumrukla uzaklaş-
tırdı. 
26. dak�kada sağ kanattan gel�şt�r�len İstanbulspor 
A.Ş. atağında topla son ç�zg�ye �nen Samb�ssa'nın 
pasında ön d�rekte topu kontrol ed�p sağ ayağıyla 
çok sert b�r vuruş yapan Em�r Kaan'ın şutu, savun-
maya çarparak kornere çıktı. 
37. dak�kada Man�sa FK atağında önündek� futbol-
cudan sıyrılan Adekanye ceza sahası �çer�s�nde 
verd�ğ� pasında topla buluşan Yusuf Talum meş�n 
yuvarlağı İstanbulspor ağlarına gönderd�. 1-0 
39. dak�kada orta alandan gel�şt�r�len İstanbulspor 
atağında topu arka d�reğe doğru havalandıran Du-
ran'ın ortasında kalec� Vedat topu kontrol ett�kten 

sonra 
el�nden ka-

çırdı, boşta kalan 
topu alan Loshaj'ın ortasında penaltı noktası üze-
r�nden boş kaleye karşı vuruşunu yapan Em�r 
Kaan, topu ağlara gönderd�.  
41. dak�kada VAR görüntüler�n� �zleyen Hakem Al-
parslan Şen, İstanbulspor'un Em�r Kaan �le kaydet-
t�ğ� golün önces�nde kalec� Vedat'a faul yapıldığı 
gerekçes�yle golü �ptal ett�. 
48. dak�kada sağ kanattan gel�şt�r�len atakta Yu-
nus’un ortasında penaltı noktası üzer�ndek� topa 
Em�n vurdu. Herelle’ye çarpan top sonrası hakem 
penaltı noktasını �şaret ett�. 
49. kazanılan penaltıda topun başına geçen Em�n 
sağ köşeye yaptığı vuruşta top kalec� Vedat’tan 
döndü. Seken topa b�r kez daha vuran Em�n’�n şu-
tunda top Vedat’ın müdahales�yle b�r kez daha ha-
valandı. Karambol �çer�s�ne Mustafa’nın kafa 
vuruşunda topa f�lelerle buluştu.  
50. dak�kada VAR görüntüler�n� �zleyen hakem 
faul yapıldığı gerekçes�yle golü �ptal ett�. 

74. dak�kada Man�sa FK'da sol kanattan 
gel�şt�r�len kontratakta topu hızlıca rak�p 

ceza sahasına taşıyan D�ony'n�n arka d�reğe 
yaptığı ortada topla buluşan Vargas, topu 

ayağından açınca kontrolünü kaybett� ve top 
auta çıktı. 

77. dak�kada Man�sa FK'da sol taraftan Yusuf'un 
kullandığı köşe vuruşunda ön d�reğe gelen topu 
Vargas arka d�reğe aşırttı ancak h�çb�r takım arka-
daşı topa yet�şemed�. Top auta çıktı. 

86. dak�kada hakem Alparslan Şen Man�sa FK Tek-
n�k D�rektörü Mustafa Dalcı’ya kırmızı kart gös-
terd�. 
90+7'de Man�sa FK'da Yusuf Talum �k�nc� sarı kart-
tan kırmızı kartla oyun dışı kaldı.  
 
STAT: 19 MAYIS STADYUMU 
HAKEMLER: Alpaslan Şen, Gökmen Baltacı, Mu-
hammet Al� Doğan 
Man�sa FK:  Vedat Karakuş, Yusuf Talum, Chr�-

stopher Herelle, Umut Erdem (61. Muham-
med K�pr�t),  Yas�n Güreler  , Ayberk Karapo, 
Jonathan L�ndseth (90+2 Ada İb�k) Mama-
dou C�ssokho, B�rama Toure, Lo�s D�ony, 
Bobby Adekanye   (67 Alen�s Vargas) 
İstanbulspor: Alp Tutar, Yunus Bahad�r, 
Emrecan Uzunhan, Modestas Vorobjovas, 
Dav�d Samb�ssa (80 Duhaney), Flor�an Los-
haj (85 Marıo Krstovskı), Duran Şah�n, Yusuf 
Al� Özer, Ömer Faruk Duymaz (46 Mustafa 
Sol) Em�r Kaan Gültek�n (80 Alıe Cham), 
Mendy Mamadou  (46 İsa Dayaklı)  
Goller: Dk. 36 Yusuf Talum (Man�sa FK) Dk. 
39  
Sarı Kartlar: Ayberk Karapo, Yas�n Güreler, 
Yusuf Talum (Man�sa FK), Yusuf Al� Özer, 
Dav�d (İstanbulspor)  
Kırmızı Kartlar: DK. 86 Tekn�k D�rektörü 
Mustafa Dalcı, Dk. 90+7 Yusuf Talum (MA-
NİSA FK). 

Saruhanlı Beled�ye Spor Kulübü sporcusu Y�ğ�t Efe Canbaz (55 kg, 2009 
doğumlu), 41 �l�n katılımıyla düzenlenen Batı Grubu Taekwondo Gençler 
Müsabakaları’nda 88 sporcu arasından 9. olarak büyük b�r başarı elde 
ett�. 
 
Bu dereces�yle sporcu 21–23 Şubat 2026 tar�hler�nde Ankara’da düzenlenecek Türk�ye F�naller�’ne katılmaya 
hak kazandı. Saruhanlı Beled�ye Başkanı Ekrem Cıllı, Y�ğ�t Efe Canbaz’ı ve emeğ� geçen antrenörler� tebr�k ede-
rek Türk�ye F�naller�’nde başarılar d�led�. 
 HABER MERKEZİ 

Saruhanlılı  
tekvandocular  

Türkiye finallerinde 

 8
Manisa FK evinde 3 puanı kaptı 

Trendyol 1. L�g�nde Man�sa FK ev�nde İstanbulspor'u ağırladı. 36. 
 dak�kada Yusuf Talum'un attığı golle sahadan 1-0 gal�p ayrılan  
Man�sa FK, puanının 30'a çıkardı ve rak�b�n�n üstüne çıktı. İk� takım  
futbolcuları sahaya "Futbola aşığı küfüre karşıyız" pankartıyla çıktı.  


